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zu 4.1. 

a)

(i) für n=7 ist 5040=7! (37=2187

(ii) für n(7 folgt aus n!>3n das auch (n+1)! (3n+1 denn:

(n+1)! = n!*(n+1) ( 3n*(n+1) ( 3n*3 = 3n+1

aus (i) und (ii) folgt n!>3n ist wahr für alle n(7 (n(N)

b) 

(i) für n=1 ist 
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(ii) aus 
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folgt 
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 denn:
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aus (i) und (ii) folgt 
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ist wahr für alle n(N

zu 4.2. 

          a1             a3 a5                     a6 a4  a2

[image: image6.wmf] 



-1      0      1

Die Folge ist beschränkt und hat die obere Grenze 2,5 und die untere Grenze -4. Häufungspunkte sind 1 und –1.

zu 4.3.

	m
	am = (1+1/m)m
	am = 1 + 1/(2!) + 1/(3!) + .. + 1/(m!)

	1
	2
	1

	2
	2,25
	1,5

	5
	2,48832
	1,71666666666667

	10
	2,5937424601
	1,71828180114638

	100
	2,70481382942153
	1,71828182845905


zu 4.4.

1. gleichmächtig ist reflexiv, da jede Menge die gleiche Mächtigkeit wie sie selbst hat.

2. gleichmächtig ist symmetrisch, wenn Menge A genauso viele Elemente wie die Menge B hat, hat auch die Menge B genauso viele Elemente wie die Menge A.

3. gleichmächtig ist transitiv, wenn Menge A genauso viele Elemente wie Menge B, und die Menge B genauso viele Elemente wie Menge C, hat auch die Menge A genauso viele Elemente wie  Menge C.
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